

おわび（正誤表）

『中学 標準問題集 国語読解』の内容に下記のような誤りがございました。誠に申し訳ございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願い致します。

頁	場 所	【誤】（現在の状態） → 【正】
31	② 4行目	【誤】 その前の引越しは、 <u>寒</u> 際荷物が少なかった…… → 【正】 その前の引越しは、 <u>実</u> 際荷物が少なかった……
83	① 12行目	【誤】 「うつくし」の傍線部の丸番号が⑤ → 【正】 「うつくし」の傍線部の丸番号が⑦